

**Vloga za izdajo soglasja za priključitev**

Št. vloge: \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

Datum vloge: \_\_\_\_\_

ustrezno označi:

**VODOVOD****KANALIZACIJA****IZPOLNI STRANKA**

Vsako odjemno mesto mora imeti svojo vlogo!

**Vlagatelj:** \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_

Poštna številka, Kraj: \_\_\_\_\_ Telefonska št.: \_\_\_\_\_

**Investitor (lastnik objekta):**

Naslov objekta: \_\_\_\_\_

Poštna številka, Kraj: \_\_\_\_\_ Telefonska št.: \_\_\_\_\_

**Objekt:** \_\_\_\_\_

Naslov objekta: \_\_\_\_\_

Kat. Občina: \_\_\_\_\_ Parcelna št.: \_\_\_\_\_

Davčna št.: \_\_\_\_\_

**Obvezne priloge k vlogi:** (priloženo označi)

Dokazilo o lastništvu in soglasje solastnikov objekta, če je objekt v skupni lasti

Kopija gradbenega dovoljenja ali drug dokument, ki izkazuje legalnost gradnje

Soglasje ali služnost lastnikov zemljišč, po katerih bo priključek potekal, če niso v lasti stranke

**Druge priloge k vlogi:** (priloženo označi)

Kopija projekta kanalizacijskega priključka

Načrt parcele z vrisanim objektom

Potrdilo o poravnanem komunalnem prispevku po odločbi (za obstoječe objekte)

Drugo: \_\_\_\_\_

Vlagatelj s podpisom jamči za pravilnost vseh podatkov, navedenih na tem obrazcu.

**Podpis vlagatelja:**

izjavljam, da dajem upravljavcu osebnih podatkov Javno komunalno podjetje Brezovica d.o.o. izrecno privolitev za obdelavo zgoraj vpisanih podatkov za namen soglasja za direktno bremenitev SEPA računa. JKP Brezovica (Upravljavec OP) bo osebne podatke obdeloval z namenom obravnave soglasja na podlagi podane privolitve. Upravljavec bo hranil in varoval osebne podatke skladno z roki določenimi v klasifikacijskem načrtu upravljavca in na način, da ne bo prišlo do morebitnih nepravilnih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Privolitev lahko kadarkoli prekličete ne da bi to vplivalo na obdelavo OP podatkov za čas veljavnosti privolitve. Upravljavec bo omogočil obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom: pooblaščenim zaposlenim upravljavca, pooblaščenim osebam, ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu upravljavca ter osebam, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov. Zagotovitev osebnih podatkov ni zakonska ali pogodbeno obveznost. Če zahtevani osebni podatki ne bodo zagotovljeni, upravljavec ne bo mogel izvesti postopka. Upravljavec ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno s oblikovanjem profilov. Podpisnik/podpisnica vloge ima v zvezi z osebnimi podatki, ki se nanašajo nanj/o, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri informacijskem pooblaščenцу in sodnim varstvom pravic). Pravice lahko uveljavlja preko kontaktnih podatkov Upravljavca. Podrobnejše informacije o načinu ravnanja upravljavca z osebnimi podatki, so na voljo na spletni strani upravljavca, preko kontaktnih podatkov upravljavca ter preko kontaktnih podatkov pooblaščenih oseb za varstvo osebnih podatkov, ki so dostopni na spletni strani upravljavca.

Šifra stranke: